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Le schéma qui n'est pas correct est celui de 
Benoît car le schéma d'un circuit électrique doit  
avoir la forme d'un rectangle.

Exercice n°1



theme1_correction exercices

Cours Mme Facon 2

Année 2016­2017

2 schémas sont identiques s'ils contiennent les 

mêmes dipôles dans le même ordre.
Sur le schéma a), il y a en partant de la borne + du 
générateur : un générateur, une résistance et une 
lampe.
Sur le schéma b), il y a en partant de la borne + du 
générateur : un générateur, une résistance et une 
lampe.
Les deux schémas sont donc identiques, c'est Laure 
qui a raison.

Exercice n°2
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Exercice n°3
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Exercice n°4
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